



奔跑向未来 携手争荣光

# 市政协九届一次会议开幕

马明龙发表讲话 李健作政协常委会工作报告

## 中国人民政治协商会议镇江市第九届委员会第一次会议



**京江晚报讯** 时值第二个百年奋斗目标开启之年,在全市上下扛起光荣使命,奋力谱写“镇江很有前途”现代化建设新篇章的重要时刻,2月28日上午,中国人民政治协商会议镇江市第九届委员会第一次会议在镇江影剧院隆重开幕。来自全市各条战线的330余名政协委员以饱满的政治热情为镇江发展建睿智之言,献务实之策,为建设“强富美高”新镇江聚势赋能。

市委书记马明龙发表讲话。市政协主席李健作政协常务委员会工作报告。市委副书记、市长徐曙海,市委副书记、市委统战部部长巩海滨,市政协党组书记郭建,市政协副主席徐平、朱开宝、卢道富、张红娣、陈林海、高国成、吴彤、蒋鹏程,市政协秘书长张军在主席台前排就座。大会由朱开宝主持。

在主席台就座的还有市领导秦海涛、詹立风、孙晓南、李迎久、许文、陈可可、宋祥林、张娟、周凯、王萍、岳卫平、薛峰、卜晓放、胡宗元、王文生、潘早云、殷敏,地职老领导李国忠,市中级人民法院代理院长刘亚军、市检察院代理检察长张媛,在镇高校领导葛世伦、林枫、曾正德、浦黄忠,市人大常委会秘书长张伟清,市政府秘书长马国进,市政协老领导朱云峰等。老领导昌万海、刘建生、陈冬姣、赵腊根、吕顺洪、杜正起、朱仁和、潘一乐、许能斌、赵庆荣、卢章平、宋敬伟、宦祥宝等出席开幕式。

马明龙代表中共镇江市委,向大会的召开表示热烈祝贺。他指出,过去一年,是党和国家历史上具有里程碑意义的一年,也是镇江发展进程中不平凡的一年。这一年,全市上下学悟百年党史、汲取奋进力量,捍卫“两个确立”成为全市党员干部的高度自觉;锚定“三高一争”、聚焦产业强市,

实现“十四五”发展良好开局;坚持人民至上、增进民生福祉,不断满足群众对美好生活的向往;勇担光荣使命、持续扎实奋斗,激情奔跑成为全市上下共同的最美姿态。这些成绩的取得,是全市人民迎难而上、共同奋斗的结果,凝聚着全市政协组织、各民主党派、工商联、无党派人士、各人民团体和社会各界人士的智慧 and 汗水。一年来,全市各级政协组织紧扣团结和民主两大主题,围绕中心、服务大局,积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能,做了大量卓有成效的工作,为推进我市经济社会发展作出了积极贡献。

马明龙表示,八届市政协任期的五年,是镇江抢抓重大战略机遇、开创高质量发展新局面、决胜高水平全面建成小康社会的五年,也是政协事业在传承中发展、在发展中创新、在创新中提高,各项工作取得丰硕成果的五年。全市政协组织适应“时”与“势”的变化,增强“难”和“忧”的意识,把握“稳”的要义、坚定“进”的方向,展现了讲政治、顾大局的新担当,彰显了善创新、树品牌的新作为,谱写了凝共识、聚合力的新篇章。

今年是中共二十大召开之年,是实施“十四五”规划的重要一年,也是推进现代化建设的关键之年。未来五年更是现代化建设的起步期,对镇江而言至关重要。马明龙强调,立足这样一个特殊而重要的历史节点,必须胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”、锚定奋进坐标,更好扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的光荣使命,踔厉奋发、笃行不怠,向着现代化新镇江奋勇迈进!奔跑向未来,要加速激发“强”的动能,携手争得经济发展质效齐升的崭新荣光;奔跑向未来,要持续夯实“富”的基础,携手争得共同富裕、民生幸福的崭新荣光;奔跑向未来,要不断擦亮“美”的底色,携

争得生态优先、绿色发展的崭新荣光;奔跑向未来,要接续提升“高”的水平,携手争得充满活力、平安和谐的崭新荣光。

人民政协是最广泛的爱国统一战线组织,具有广泛代表性和巨大包容性。马明龙号召全市各级政协组织要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习领会习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,同心同德把好“方向舵”,群策群力当好“智囊团”,用情用力架好“连心桥”,尽职尽责练好“基本功”,发挥优势、认真履职,努力在启新程、谱新篇中发出更多政协声音、作出更大政协贡献。

李健在报告中指出,五年来,在中共镇江市委的坚强领导下,市政协充分发挥专门协商机构作用,建言献策聚智慧、协商议事聚共识、同心筑梦聚合力,为全市经济社会发展提供了广泛支持,发挥了重要作用。政协工作呈现与时俱进、团结和谐、生动活泼的良好局面,形成了旗帜鲜明抓党建、突出协商抓履职、聚精会神抓重点、一着不让抓落实的好经验、好做法。就新一届政协工作,报告建议,市政协和全体委员要坚定不移把党的领导贯穿始终,做到思想在国旗下凝聚、工作在国旗下开展、人心在国旗下聚拢;要坚定不移聚焦中心抓好履职,推动工作更富时代特征、更具镇江特点、更显政协特色;要坚定不移把民生幸福作为价值追求,切实把使命放在心上、把责任扛在肩上、把人民举过头顶;要坚定不移把自身建设抓在手上,真正把政协打造成党政智囊团、发展助推器、群众贴心人。

市政协副主席陈林海向大会作八届市政协常务委员会提案工作报告。

(记者 崔骏 马彦如 朱秋霞)

扫码了解详细内容

## 奔跑向未来 携手争荣光

——在市政协九届一次会议开幕式上的讲话



市委书记马明龙



## 中国人民政治协商会议镇江市第八届委员会常务委员会工作报告 (摘要)



市政协主席李健



本版摄影 马镇丹